Sujet

Soit f la fonction definie sur R par flx)=x+1+xe ™.
On note C, sa courbe représentative dans un repére
orthonormé (O ; ?}')

1.a.Déterminer ', la dérivée de f et f" la dérivée

seconde de f.
b. Etudier le sens de variation de .
¢. En déduire que, pour tout reel x, f'(x)> 0.

d. Dresser le tableau de variations de f sur E.

e. Donner une equation de la tangente a C,au point
d'abscisse 0.

f. En déduire que, pourtout x< 2, flx)<2x+1.

2.0n admet que l'équation flx)=2 admet une unique
solution a.

a. Prouver que, sur 2, résoudre 'équation flx)=2
El‘

equivaut a résoudre = 5 X

b. Dresser le tableau de variations de la fonction h
=2 O ] et

définie sur [0; 1] par h(x)= s

. En déduire que, si x appartienta|0; 1], alors:
0< h(x)<1.



